

# 我的奇思妙想

孩子的想象力如同一片无边无际的海洋,充满了无数奇妙的想法和创意。他们用纯真的眼睛观察世界,用天马行空的思维创造未来。他们的奇思妙想常常让我们惊叹不已。从会飞的木屋到变成一只小鸟,从当一颗蒲公英的种子飘在空中到和嫦娥、孙悟空过一天,孩子们的创造力无穷无尽。让我们一起加入他们的奇思妙想之旅,让每一个创意都绽放出属于它的光芒。

## 会飞的木屋

海曙区横街镇中心小学501班

董宇浩(证号2400589)

指导老师 汪旭波

我的奇思妙想就是做一个高科技产品——一座会飞的木屋。

木屋的样子特别神奇。下面有四个轮子,还有一个动力推进器。两侧窗户下有两个固定的机翼。四个轮子可以让木屋在平地自由滑行。推进器可以让木屋在天空中自由飞翔。木屋外面涂了一层纳米涂层,可以隔热避寒并且防水防尘。

我驾驶木屋飞上天,飞过一片又一片的乡村、田野,到了寒冷的南极。在这里,我看到了黑白相间的企鹅。我驾驶木屋在冰面上自由滑行,拍了许多照片传给了科学家。

我打开语音功能说道:“遨游太空。”木屋就慢慢飞行,越来越快,直到冲出大气层,飞入太空。我打开窗户仔细地看,想看看月球上有没有嫦娥和玉兔,地球和月球哪个大?

木屋带有自动清洁的功能,如果有垃圾,你只需要按红色按钮,所有垃圾都会被吸走并转化成电能。

这样的木屋,你喜欢吗?

## 国王的美食

海曙区高桥镇博泽学校301班

曾羽萌(证号2403874)

指导老师 吕洁

从前,有一位国王对美食有着无尽追求。每当厨师们端上精美的饭菜时,他总是皱着眉头说:“这不够特别,我要那种让人回味无穷的味道。”一天,他决心自己去厨房寻找那份特别的味道。

国王走进了华丽的厨房,这里弥漫着各种调料的香味。国王的心情也随之变得轻松愉悦。他心想:我能把一个国家管理得井井有条,难道会被一道可口的菜给难住么?想到这,国王卷起袖子,准备在厨房大展拳脚。

国王开始尝试做菜。他先是细心挑选青菜,然后将它们洗干净,放在砧板上切得整整齐齐,再小心翼翼地点火。然而,当他尝试着翻炒时,锅里的油花四溅,火苗忽大忽小,吓得他连连后退。尽管如此,国王并没有放弃。他拿来一把扇子遮挡油花,仔细观察青菜在锅中翻滚的姿态,耐心地调整着火候。该加多少调料呢?正当国王犯愁的时候,忽然旁边的盐悠悠地开口:“国王陛下,你可以先适当地放一小勺,然后尝个味,根据自己的喜好增加我的量。”国王点点头,往菜里增加了一勺子盐巴,夹起一片菜叶浅尝了一下,发现还不够,于是又往里面加了一点点。终于,一盘色香味俱全的青菜出现在国王面前。国王满怀期待地尝了一口,眼睛一亮,脸上露出了满意的笑容。

国王看着自己做的菜,心中充满了成就感。他明白了,只有亲自动手,才能做出真正满意的饭菜。这次经历,也让他更加珍惜每一顿饭,更加珍惜生活中的每一分美好。

## 我和嫦娥的一天

鄞州区五乡镇中心小学401班

张可芯(证号2412349)

指导老师 徐波

迷迷糊糊中,一个孤寂的身影渐渐清晰,一身洁白的纱衣伴着皎洁的月光在风中飞扬,像一株亭亭玉立的水仙,美丽而又淡雅。她慢慢转过身来,怀里抱着一只可爱的小白兔,漂亮的脸庞上挂着浓浓的忧伤,原来是嫦娥姐姐。

嫦娥姐姐似乎在说:“哎,真孤独,在月亮上没有人和我说话,只有一只陪玉兔陪着我。”我拉住嫦娥姐姐的手说:“没事的,让我带你去人间看看。”

我们来到了繁华的商场,正赶上中午,商场里香飘四溢。嫦娥问:“这是什么味道,竟如此香甜?”我回答:“这是小蛋糕的味道。”我给嫦娥姐姐买了一块小蛋糕。嫦娥姐姐再一次惊讶地问道:“你怎么不付银子呀?”我脸上露出自豪的笑容,对嫦娥解释道:“我们现在都是用手机扫码支付的,只要打开手机上的软件,然后扫描店主的二维码,再输入要支付的金额,最后点击确认就好了。”嫦娥姐姐恍然大悟,不可置信地喃喃道:“好先进啊!”

时间过得飞快,转眼间到了分别的时刻,嫦娥姐姐恋恋不舍地感慨:“天上才一日,人间已十年。没想到人间发生了那么多变化。谢谢你让我长了那么多见识。”说完,她衣袂飘飘,向云雾上飘去,不见了踪影。

“起舞弄清影,何似在人间……”

我在这美妙的歌声中醒来,原来是一场梦啊!

## 未来眼镜

高新区外国语学校302班

金熙泽(证号2461544)

指导老师 张蕾

随着高科技的发展,眼镜也悄悄地变了模样,变得很神奇。你瞧,未来的眼镜,简直是太棒了!

快来看看这个探宝眼镜吧,只要轻轻地往眼睛上一戴,世界上那些闪闪发光的宝贝就像被施了魔法一样,全都“嗖嗖嗖”地跑到你的眼前来啦,看得那叫一个清清楚楚、明明白白,保证让你心里乐开了花!

快看,那是一副星空眼镜,戴上它,就像是坐上了飞天大魔毯,一眨眼,牛郎星和织女星就清清楚楚地出现在你的眼前啦。到了七夕节那天,我们再也不用站在葡萄树下听老爷爷老奶奶讲故事了,而是能亲眼看到牛郎和织女带着他们可爱的两个孩子,开开心心地拥抱在一起,温馨的画面,这是多么让人感动的美好时刻呀!

嘿,还有那个X光透视眼镜,也是功能强大。要是不舒服生病了,只要把这个神奇的眼镜往眼睛上一扣,身体里面的器官全都看得一清二楚,而且还会告诉你得了什么病,该吃什么药呢。

听了这些眼镜的神奇功能,你们是不是也觉得心里痒痒的,很想拥有呀?那我们就一起努力学习,让这个变得更加奇妙有趣吧!

## 变形记

慈溪市沧田实验学校601班

韩明轩(证号2402548) 指导老师 陈燕燕

如果我有一个变形的机会,我一定要变成一只小鸟,在天空中自由自在地飞。我想飞翔在天空中,去俯视大自然的壮丽风光,或站在公园里的树枝上高歌一曲。

在每天的飞行中,我会看到街道上形形色色的人,其中让我最为敬佩的是任劳任怨的环卫工人,一年四季他们都在认真地工作着,不畏酷暑和严冬,每天勤劳地清除垃圾。有时

## 飘在空中的日子

高新区信懋小学602班

赖正元(证号2416165)

指导老师 徐璐蓉

早晨,我从床上坐了起来,发现自己的身体轻了许多。一阵风吹来,把我吹上了天,我低头一看,原来我变成了一颗蒲公英的种子。

我在空中,看着地上小小的街道,小小的房子,小小的汽车,还有小小的田地……突然,一只大鸟从我身边飞过,扇出的风把我吹得晕头转向。我还没来得及喘口气,又有几只大鸟向我飞了过来。我连忙左躲右闪,才勉强躲过了气流的攻击。

这时,天空起了一阵大风,好像是来接我似的,我便乘着风到别处去玩了。一路上,我和白云赛跑,和小鸟交朋友,还遇到了和我一样的蒲公英种子。我们一起在天空中追逐,做游戏。

突然,一片乌云飞到了我们头顶——快要下雨了。我们几个好朋友赶快手拉手,以防被雨打落。“哗”的一声,雨点像是天上断了线的珠子,从黑云间滚落下来,噼里啪啦地打在地上,溅起了一个个大小不同的水花。我看着,心想:千万不要掉下去呀,要是掉下去了,我们准会摔个粉身碎骨。正想着,我们的身体突然变沉了,原来我们的“降落伞”吸收了很多的雨水,变得很沉很沉,无法再带着我们飞了。雨还在继续下着,我们几个紧紧地抓住对方的手不分开。终于,太阳出来了,雨也停了,天空中出现一道美丽的彩虹。

当一朵蒲公英可真不容易,它让我明白了,每个生命都会遇到困难,但只要积极面对困难,最后一定能看到胜利的彩虹。

## 我和孙悟空过一天

海曙区横街镇中心小学404班

龙景爱(证号2405789)

指导老师 沈岚岚

一天,我坐在沙发上看《西游记》,突然,一道白光出现在我眼前,亮得我睁不开眼。直到白光消失,我才发现自己身处于一片阴森的森林里。

我看见一个白骨精正向靠近,嘴里还说着要把我当作午餐。我吓得连连后退。突然我耳边出现一个声音:“吃俺老孙一棒!”只见一个身穿黄金衣裳、手拿金箍棒的人,把白骨精打散架了。啊!他竟是孙悟空!

我才缓过神来,走上前说道:“多谢孙大圣救我一命。”他得意一笑:“这算什么!小娃娃,我带你去花果山……”“好!”孙悟空还没说完,我就毫不犹豫地答应了。于是孙悟空召唤出筋斗云,带我一同飞向了花果山。

我来到如世外桃源的花果山时,也像一只小猴上蹿下跳。小猴们看到我这现代人,纷纷围上来,左看看右瞧瞧。很快我们就玩在一起,一起摘桃,一起你追我赶。最后我们一起在草地上晒太阳,暖暖的阳光照在我身上,我慢慢地睡了过去。

再次醒来,我发现自己躺在床上。原来,这只是一场梦啊!

## 收获之喜

### 蒜苗成长记

宁波市惠贞书院406班

朱佳雯(证号2407208)

指导老师 匡豫南

一周前,我在盆里种下了几瓣饱满的大蒜,满心期待它们能发芽,生长。两天后的早上,阳光明媚,我跑到阳台去查看那些正在生长的大蒜,惊喜地发现大蒜长出了长长的根系,如一根根白色的棉线。蒜苗也冲破层层蒜皮,冒出了小芽,颜色翠绿翠绿的,衬在莹白的蒜瓣上,犹如白玉中的翡翠。尖尖的绿芽上还有我刚洒的水滴,显得格外娇嫩剔透。我小心翼翼地摸了摸,这些小点儿软软的,显得有点柔弱,但充满了生命力。

随着时间的推移,我发现蒜苗们越长越高,蒜苗的叶子比以前厚实了许多,颜色似乎也变深了不少。看,它们的姿态越来越挺拔。我能看出来它们是多么努力地向着阳光伸展,我特意给它们增加了营养液,希望它们能茁壮成长。它们没有让我失望,个头越长越高,叶子也越来越密。我不禁赞叹这神奇的生命力,小小的一瓣大蒜竟然长出满瓶的新绿来。

在我的期待中蒜苗们越发成熟了,可能是长得太高,叶子竟然耷拉下来了,我决定“收割”一波,让它们成为餐桌上的美味。让我惊讶的是,过了一段时间,大蒜又一次长出满瓶的新绿,根系更加粗壮。

我望着这些小不点儿,它们不仅装点了阳台,更给我带来了收获的喜悦。

### 种花记

浙师大附属高新区

求精书院302班

倪蓁蓁(证号2416189)

指导老师 严凌霄

妈妈喜欢种花,每逢春天,我家阳台变成了花的海洋。那鲜艳的花朵,醉人的芬芳,让我对种花充满好奇与向往。于是,在妈妈的指导下,我也开始了自己的种花之旅。

我选了一个带有蝴蝶结图案的花盆,装上肥沃的土壤,然后小心翼翼地将一粒种子埋进土里,轻柔地浇了点水,接着将它放在阳台,让它能接受到充分的光照。同时,为了让它们保持湿润状态,我还买了一堆水宝宝放在里边。种下种子的那一刻,我的心中充满了期待,仿佛种下的是一个美好的梦想。接下来的日子里,我每天都会去看望我的种子,给它浇水,期盼着它能早日发芽。当每天清晨的第一缕阳光洒在阳台上,我便迫不及待地起床去看我的“小伙伴”,好像能听到它欢快的吮吮声。

小种子在我一次次地呼唤下,终于钻出泥土,探出小脑袋,如同一个新生的婴儿那般可爱,令人欣喜!

慢慢地,一个月过去了,它开出了一朵朵淡黄色的花,漂亮极了!我和妈妈笑看着这份收获,心里充满了喜悦和自豪。

